Контрольная работа по шахматам за 2 четверть в 3 классе
1. Объясни знаки шахматной нотации.
:  ________________________
+  _______________________
х  _______________________
!  ________________________
- _________________________
?  ________________________
0-0 ______________________
2. Назови шахматную фигуру
Кр - _________, К - _______, Л - ________, С - _______, Л - _______, п - ________, Ф - ________

3. Реши задания.
1) Мат в 1 ход
Б: Ла2, Лb7, Кр f2
Ч: Крg8                           
Ответ: ____________

2)Белые ставят 2 разных мата в 1 ход.
Б: Кр а3, Лb7, Фе6
Ч: Крd8
Ответ:___________________
Ответ: ___________________ 

3) Мат в 1 ход
Б: Кр с6, Фd7
Ч: Кр b8
Ответ: _________________

4) Мат в 1 ход. Ход чёрных
Б: Крb1
Ч: Крb3, Лf6
Ответ: _______________ 

5) Могут ли белые поставить мат в 1 ход в данной позиции?
Б: Кр с6, Фе6
Ч: Крb8
Ответ: _______________ 
 

Контрольная работа по шахматам за 2 четверть
1. Объясни знаки шахматной нотации.
:  бьёт____________________
+  шах_________________
х  мат__________________
!  хороший ход___________________
- идёт_____________________
?  плохой ход_____________________
0-0 короткая рокировка__________________
2. Назови шахматную фигуру
Кр - король, К -конь, Л - ладья, С -слон, Л - ладья, п - пешка, Ф -ферзь

3. Реши задания.
1) Мат в 1 ход
Б: Ла2, Лb7, Кр f2
Ч: Крg8                           
Ответ: Ла2-а8х

2)Белые ставят 2 разных мата в 1 ход.
Б: Кр а3, Лb7, Фе6
Ч: Крd8
Ответ: Фd7х, Фg8х

3) Мат в 1 ход
Б: Кр с6, Фd7
Ч: Кр b8
Ответ:  Фb7х

4) Мат в 1 ход. Ход чёрных
Б: Крb1
Ч: Крb3, Лf6
Ответ:  Лf6 – Лf1х

5) Могут ли белые поставить мат в 1 ход в данной позиции?
Б: Кр с6, Фе6
Ч: Крb8
Ответ:  не могут
 

